



上海两区首日达到社会面清零目标

疫情呈下降趋势，社区疫情扩散得到有效遏制

在20日举行的上海市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上，上海市卫健委表示，疫情近几日呈下降趋势，单日新增报告100例以上阳性感染者的街镇数量已连续3日降低，社区疫情扩散得到有效遏制，金山区和崇明区首日达到社会面清零目标。

5个区近3日疫情总体呈持续下降趋势

据介绍，浦东、闵行、松江、青浦和普陀等5区近3日疫情总体呈持续下降趋势；徐汇、杨浦、虹口、长宁、宝山和嘉定等6区疫情总体处于平台波动状态；黄浦区疫情仍在小幅上升；静安区疫情上升趋势趋缓；奉贤、金山和崇明等3区疫情持续低位。

4月19日，上海根据阶段性筛查结果，动态调整了“三区”划定，划定了封控区16650个，涉及1187.8万人，比之前首次划定的减少了400多万人；管控区13304个，涉及448万人，增加人数超过

200万人；防范区28075个，涉及785.6万人，增加人数超过200万人。

19日，上海新增本土死亡病例7例，其中60岁以下2人，合并有晚期肺癌、胸腔积液、急性冠脉综合征。70岁以上5人，合并有冠心病、心力衰竭、高血压（极高危）、糖尿病、尿毒症、脑梗塞、晚期胰腺肿瘤等基础疾病。其中有2人接种过新冠肺炎病毒疫苗，其余未接种。上述7人入院后病情加重，经抢救无效死亡，直接死亡原因均由基础疾病导致。

3名干部被通报在疫情防控中不担当不作为

上海市纪委监委20日通报了3起在疫情防控中不担当不作为典型问题。

浦东新区曹路镇阳光苑第二居民区委员会委员、社工季蓓，在疫情防控工作中不服从组织安排，拒绝承担工作任务，造成严重不良影响。季蓓被政务立案，接受进一步调查，并被解除劳动关系，按程序免去居委会委员职务。

闵行区地区办党组成员、副主任胡柏嵩，不服从区委相关抗疫任务安排，未按

组织要求及时到岗，造成严重不良影响，被党纪政务立案，并被免去闵行区地区办党组成员、副主任职务。

青浦区金泽镇商榻居民区党总支书记、居委会主任陈建国，落实疫情防控措施不担当不作为，导致社区防疫工作出现明显疏漏，造成严重不良影响。陈建国被免去商榻居民区党总支书记、委员职务，并按程序免去居委会主任职务。

据新华社电

东航MU5735航空器飞行事故 调查初步报告的情况通报



2022年3月21日，东方航空云南有限公司波音737-800型B-1791号机，执行MU5735昆明至广州航班，在广州管制区域巡航时，自航路巡航高度8900米快速下降，最终坠毁在广西壮族自治区梧州市藤县埌南镇莫埌村附近。飞机撞地后解体，机上123名旅客、9名机组成员全部遇难。

根据《国际民用航空公约》规定，在事故之日起30天内，调查组织国须向国际民航组织和参与调查国发送调查初步报告，其内容通常为当前所获取的事实信息，不包括事故原因分析及结论。目前《“3·21”东航MU5735航空器飞行事故调查初步报告》已完成，报告主要包括飞行经过、机组机务人员、适航维修、残骸分布等事实信息。主要情况如下。

飞机脱离巡航高度 管制员呼叫机组未收到回复

飞机于北京时间13:16从昆明长水机场21号跑道起飞，13:27上升至巡航高度8900米，14:17沿A599航路进入广州管制区，14:20:55广州区域管制雷达出现“偏离指令高度”告警，飞机脱离巡航高度，管制员随即呼叫机组，但未收到任何回复。14:21:40雷达最后一次记录的飞机信息为：标准气压高度3380米，地速1010千米/小时，航向117度。随后，雷达信号消失。

事故现场位于广西壮族自治区梧州市藤县埌南镇莫埌村附近一个东南至西北走向的山谷中。现场可见面积约45平米、深2.7米的积水坑，判定为主撞击点，位置为北纬 $23^{\circ}19'25.52''$ ，东经 $111^{\circ}06'44.30''$ 。飞机残骸碎片主要发现于撞击点 0° 至 150° 方位范围内的地面及地下。距主撞击点约12公里处发现右翼尖小翼后缘。事故现场山林植被有过火痕迹。现场发现水平安定面、垂直尾翼、方向舵、左右发动机、左右大翼、机身部件、起落架及驾驶

舱内部件等主要残骸。所有残骸从现场搜寻收集后，统一转运到专用仓库进行清理、识别，按照飞机实际尺寸位置对应摆放，便于后续检查分析。

机上两部记录器 数据修复分析仍在进行中

经调查，当班飞行机组、客舱机组和维修放行人员资质符合要求；事故航空器适航证件有效，飞机最近一次A检(31A)及最近1次C检(3C)未超出维修方案规定的检查时限，当天航前和短停放行无故障报告，无故障保留；机上无申报为危险品的货物；此次飞行涉及的航路沿途导航和监视设施、设备未见异常，无危险天气预报；在偏离巡航高度前，机组与空管部门的无线电通信和管制指挥未见异常，最后一次正常陆空通话的时间为14:16；机上两部记录器由于撞击严重受损，数据修复及分析工作仍在进行中。

后续，技术调查组将依据相关程序继续深入开展残骸识别、分类及检查、飞行数据分析、必要的实验验证等调查工作，科学严谨查明事故原因。

美加州一景区翻车事故致中国留学生1死3伤

据新华社电 中国驻洛杉矶总领事馆19日向记者证实，上周在美国加利福尼亚州南部“帝国沙丘”休闲娱乐区发生的一起事故中，有一名中国留学生死亡，另有3名留学生受伤。总领馆官员说，总领馆已与去世留学生的家人取得联系，向其表示慰问，正在为家属善后提供必要协助。

据美国媒体报道，事故发生在4月15日。警方判断这4名中国留学生乘坐的车辆可能在上坡时失控，发生倒翻或侧翻，导致其中一人被甩出后死亡。

报道说，死者是一名29岁的研究生，在加利福尼亚州的查普曼大学攻读电影摄像，另外3名受伤者来自南加州大学，也是电影相关专业学生。目前，不清楚事发时这4人是在游玩还是在从事拍摄工作。

“帝国沙丘”休闲娱乐区位于美国和墨西哥边境附近，极限越野运动爱好者经常聚集于此举行沙地竞速活动。该地曾多次出现事故和险情。

马克龙领先优势扩大 有望在总统大选中胜出



据中新网消息 最新民调结果显示，法国现任总统马克龙在总统大选中的领先优势扩大。这意味着马克龙有望在24日的大选第二轮投票中胜出。

据路透社报道，根据第二轮投票前的民调结果，现任总统马克龙的平均支持率为55.83%，比15日高出1%，比第一轮投票前5场民调结果的平均值高出3%以上。其中，益普索的民调结果显示，马克龙将赢得56.5%的选票，比15日上升0.5%，比8日上升了3.5%。

法国总理卡斯泰表示，现在宣布马克龙胜利还为时过早。当地时间24日，法国将举行总统大选第二轮投票。届时，马克龙将与“国民联盟”候选人勒庞展开争夺。

据新华社电